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AYUNTAMIENTO DE ARROYO DE LA ENCOMIENDA 
 

ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN 
 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  
 

CELEBRADA EL DÍA 29 DE ABRIL DE 2019 
 

 
 
SEÑORES ASISTENTES 
 

ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. JOSÉ MANUEL BARRIO MARCO 
 

TENIENTES DE ALCALDE: 
Dª Mª DEL MAR REDONDO ROJO  
D. JOSÉ ANTONIO OTERO PARRA 
 

CONCEJALES ASISTENTES: 
D. VÍCTOR BARTOLOMÉ FERNÁNDEZ 
Dª MARGARITA SANTOS GÓMEZ 
Dª ROCÍO DE FUENTES CHILLÓN 
Dª VIRGINIA INGELMO RUBIO 
D. SARBELIO FERNÁNDEZ PABLOS 
Dª BEATRIZ FRAILE BAÑOS 
D. EDUARDO VELA GARCÍA 
D. RAMÓN RUIZ RUIZ  
D. ANTONIO OLMO ARRANZ  
Dª GLORIA VÁZQUEZ DE PRADA GARCÍA 
Dª CARMEN ILLANA SÁNCHEZ 
D. JOSÉ RAFAEL VELASCO RIVERO 
D. DANIEL PARRA FRAILE 
 

CONCEJALES NO ASISTENTES: 
Dª Mª ISABEL MANSILLA BLANCO 
 

SECRETARIO: 
CARLOS RODRIGUEZ FERMOSO 
 

INTERVENTORA ACCIDENTAL: 
NO ASISTE 
 

 
 
 
 

 En Arroyo de la Encomienda, siendo 
las 14:45 horas del día 29 de abril de 2019, 
se reunieron en el Salón de Plenos de la 
Casa Consistorial; los señores que al 
margen se expresan, con el fin de celebrar 
la sesión expresada, para la cual han sido 
previamente convocados. 
 
 Presidió el acto, el Sr. Alcalde-
Presidente titular D. José Manuel Barrio 
Marco y actuó como Secretario titular, D. 
Carlos Rodríguez Fermoso. 
 
 Declarado abierto el acto público por 
la Presidencia, se pasan a tratar los 
asuntos incluidos en el Orden del Día de la 
convocatoria entregada a los miembros de 
la Corporación. 
 
 

 
Todos los asistentes permanecieron presentes a lo largo de toda la sesión, salvo D. 

Antonio Olmo Arranz, que se incorporó antes de dar comienzo el punto tercero del orden del 
día. Asiste también el funcionario del Servicio de Informática, D. David Fernández Santiago.  
 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente, tras haberse comprobado por el Secretario la 
existencia del quórum suficiente para su inicio, se procede a conocer los asuntos incluidos en 
el orden del día. 
 
P.19.05.01.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL 27 DE MARZO DE 2019. 
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Por el Sr. Presidente se pregunta a los presentes, sobre si algún miembro de la 

Corporación tiene que formular alguna observación al borrador del acta de la sesión ordinaria 
celebrada el día 27 de marzo de 2019, cuya copia ha sido puesta a disposición de los miembros 
la Corporación, desde la convocatoria de la presente, así como el video-acta de la misma, 
firmada electrónicamente por el Sr. Secretario y por el Sr. Alcalde-Presidente. Encontrada 
conforme se aprueba por unanimidad. 
 
P.19.05.02.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 1 DE ABRIL DE 2019. 
 

Por el Sr. Presidente se pregunta a los presentes, sobre si algún miembro de la 
Corporación tiene que formular alguna observación al borrador del acta de la sesión 
extraordinaria celebrada el día 1 de abril de 2019, cuya copia ha sido puesta a disposición de 
los miembros la Corporación, desde la convocatoria de la presente, así como el video-acta de 
la misma, firmada electrónicamente por el Sr. Secretario y por el Sr. Alcalde-Presidente. 
Encontrada conforme se aprueba por unanimidad. 
 
  Se incorpora a la sesión el Sr. Concejal, D. Antonio Olmo Arranz.  
 
P.19.05.03.- SORTEO A FIN DE PROCEDER A LA FORMACIÓN DE LAS MESAS 
ELECTORALES, PARA LAS ELECCIONES LOCALES, AUTONÓMICAS Y EUROPEAS DE 
26 DE MAYO DE 2019. 
  

 Por la Presidencia se manifiesta que el único objeto de la presente sesión, es proceder al 
sorteo público entre los electores del Municipio, para la designación de los miembros de las 
mesas electorales para las próximas Elecciones Locales, Autonómicas y Europeas de 26 de 
mayo de 2019, de acuerdo con lo previsto en el Art. 26.1 de la LOREG. Se va a utilizar 
procedimiento electrónico. Se designarán el Presidente y Vocales 1º y 2º titulares, los dos 
suplementes 1º y 2º de cada uno de dichos cargos y además, otros dos suplentes más de cada 
uno de éstos, notificándose e éstos últimos, sólo, en su caso, a requerimiento de la Junta 
Electoral de Zona, si fuera necesario tras las dispensas que puedan concederse entre los 
primeros. 
 

 Se procede acto seguido al sorteo electrónico de los miembros de cada una de las 
veintidós Mesas Electorales, mediante el programa proporcionado por la Oficina del Censo 
Electoral, resultando designados los electores de los que se da cuenta a los miembros de la 
Corporación y que constan en documento impreso que se adjunta al expediente y empieza por 
Iván González Recio y termina en Facundo Andina Menéndez. 
 

Se imprime una copia de los miembros de las Mesas Electorales que queda unido al 
expediente de la sesión. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde da por concluida la sesión, siendo 
las 14,57 horas, de todo lo que, como Secretario, doy fe. 
 

EL PRESIDENTE       EL SECRETARIO 
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